
Questionario di gradimento del Servizio di C.A.G. anno scolastico 2022/2023

Si ritiene soddisfatto del Servizio di C.A.G.?

86%

14%

0%

0%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Ritiene che le attività di studio/compiti vengano svolte in modo adeguato?

71%

29%

0%

0%

Molto

Abbastanza

Poco 

Per niente



Ritiene che le varie attività di gioco/feste (anche all'aria aperta) vengano 

svolte in modo adeguato?

71%

29%

0%

0%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Ritiene che gli operatori rispondano in modo soddisfacente alle 

richieste/esigenze dei genitori?

86%

14%

0%

0%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente



E' stato facile iscrivere suo/a figlio/a al Servizio di C.A.G. tramite la 

piattaforma Simeal?

43%

43%

14%
0%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Ritiene che suo figlio frequenti volentieri il C.A.G.?

71%

29%

0%

0%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente



Ritiene adeguato l'orario di svolgimento del Servizio di C.A.G.?

100%

0%

0%

0%

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Pensa di usufruire del Servizio anche per il prossimo anno scolastico 

2023/2024?

43%

14%

43%

Si

No

Non ne ho bisogno in quanto mio/a
figlio/a termina il ciclo scolastico


